

# 主在非洲的行动



通讯：2023年5月

[www.lmafrica.org](http://www.lmafrica.org)

## 东非及西非弟兄成全训练

为东非及西非的弟兄举办的成全训练，自2020年12月28号开始，至2022年11月19号结束。由于疫情期间，影音平台的广泛使用，使来自东非与西非11个国家的长老和负责弟兄能参加这个训练，每次的训练平均都有142位弟兄参加。这个训练每两个月举行一次，分别以英语和法语进行，弟兄们会分享来自《长老职分课程》的信息，参加者亦会在小组里有交通。



大部分参加成全训练的弟兄们都承认，尽管他们个人都读过《长老职分课程》，但聚在一起共同追求以及听弟兄们的交通，使他们得着更多的亮光。这个训练实在满有丰富供应，使参加者在生命里得着成全。大多数的弟兄们都意识到需要更多的训练，以及何等需要那最合资格且独一无二而的「长老」先来服事我们，然后我们才能够服事召会。感谢释放话语的弟兄在他们百忙之中分别时间，将神话语中的丰富供应分赐给我们。愿这次美好的成全为众召会带来更多的祝福，并开启更多训练的大门，装备长老和负责弟兄，使他们能在主的恢复中继续往前。

## 西非



### 奈及利亚

### 恢复实体特会

召会数目：16  
召会生活人数：850  
主日聚会人数：750



奈及利亚全国特会，2022年12月23至26日

由于疫情的缘故，过去三年没有举行大型的实体聚会。赞美主！在2022年12月恢复了实体的全国特会。这对圣徒是非常宝贵的相调和团聚的机会。这次特会的总题是「爱主并彼此相爱，为要生机的建造召会作基督生机的身体」。有338位来自奈及利亚各处召会的圣徒，还有18位来自贝宁共和国的圣徒来参加这次特会。

实体的青年特会接续在这次相调特会后举行，与会者包含从青少年到青职的青年圣徒。这次特会的主题是「完成神永远经纶的异象与工作」。主的说话是如此即时和新鲜，青年圣徒都十分享受这次期盼已久的特会。我们祷告，求主恢复所有实体的训练和特会，为著更多的相调，好产生基督身体的实际。阿们！

## 奈及利亚 (续)

### 全时间训练

2020年秋季，三位来自奈及利亚首都拉哥斯的圣徒报名参加在阿迪斯阿贝巴的全时间训练，但因为与疫情相关的旅游限制，他们无法亲自到衣索匹亚参加实体的训练。因此，他们只好留在奈及利亚藉著线上平台参加训练。2021年，他们前往迦纳和其他五位西非的学员一起在迦纳首都阿克拉的一个场地，远程参加在阿迪斯阿贝巴的全时间课程。2022年初，他们终于能够亲自到阿迪斯阿贝巴，有分实体全时间训练的完整经历。另外三位来自奈及利亚的新学员也同时到衣索匹亚参加实体的全时间训练。第一批参加全时间训练的三位奈及利亚的学员在2022年6月结训，他们现在和其他两位全时间服事者一起在奈及利亚全时间服事。赞美主，为着祂永远的经纶，在这艰难的时期加强这些年轻的全时间服事者。



### 迦纳

召会数目：29

召会生活人数：1569

主日聚会人数：758

### 2022年12月恢复实体特会

疫情前，每年的4月和12月，在迦纳都会举办两场实体的全国相调特会，这些特会是圣徒们属灵的节期。自疫情开始，迦纳的圣徒一直渴慕恢复实体的相调特会，并为此祷告。

2022年12月23至25日，我们恢复了疫情后第一次的实体全国相调特会，共有312位来自迦纳的24个地方召会的圣徒参加，另外有10位圣徒来自多哥共和国。在主日聚会中，有350位圣徒和120位小孩子一同有分。此外，为了顾到不能实体参加这次特会的圣徒，在今年的2月26日，分别在全国的5个地方举办了相调聚会，让邻近的召会可聚集在一起，弟兄们分享全国特会的信息，藉著这样的安排，有超过600位的圣徒和330位的小孩一同有分。

全国特会的信息主题为「爱主并彼此相爱，以生机的建造召会作基督的身体」。圣徒们在对『爱』的领悟上得着帮助，他们意识到要从天然的观念出来，看见主正呼召我们，要将我们带回到起初的爱，行起初所行的，在爱里彼此牧养。

### 青年特会在全国特会前举行（12月21至23日）

这次的总题是「约瑟作王生命的秘诀」，与2022年全欧洲青年特会的总题相同。青年人认识到他们需要看见异象、活出并作出我们所看见的，甚至跟人讲说我们所看见的。此外，他们也得帮助，珍赏学习如何享受受监禁与限制的时期。

在青年特会的最后一天，超过三分之一的青年人（152人中有56人）受浸了！赞美主！我们的祷告是：主亲自在他们所在的地方召会中，兴起乳养的母亲和劝诫的父亲，照著神的心来牧养他们，使这些青年人不会被晾在一旁。



## 2023年四月全国相调特会

2023年 4月 7至 9日，主把 34 个地方召会的弟兄姊妹们聚集到 Bunso Cocoa学院（在首都 Accra 的北边约 100 公里），共有 317 位圣徒和 80 位儿童报名参加这次的实体特会，也有从美国、英国、奈及利亚和贝宁来到迦纳实体参加的弟兄，也有超过一百位（包含喀麦隆、贝宁和奈及利亚的圣徒）在线上参加。

这次的特会满有主丰富的说话和传输，好使圣徒可以为著主的回来，豫备自己。可以用 5 个词来总结这次特会的 5 篇信息-爱、生命、亮光、服事和喂养。特会期间，圣徒们有许多机会可以适当地运用他们的灵来祷读主话、默想主话，并团体地唱诗赞美主。最后一天的主日聚会，充满了圣徒们的申言，以及用迦纳方言的唱诗声，为本次特会画下句点，所有的圣徒们都能见证并享受这场满有主荣光的擘饼聚会。

